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ESTADO DO TOCANTINS
P O D E R  L E G I S L A T I V O
CÂMARA MUNICIPAL DE DIANÓPOLIS

Sessão Ordinária 14 de abril 2026
4ª Sessão


1 - Abertura da Sessão. Sob a proteção de Deus, havendo número legal, declaro aberta a presente Sessão Ordinária.
2 - Leitura Bíblica: Convido o Vereador Leandro Guedes para fazer a leitura Bíblica. 
3-Pequeno Expediente: Leitura e apreciação da ata da sessão anterior. A ata está em discussão....... a ata entra em votação, os vereadores que forem favoráveis permaneçam como estão, quem não for que se manifeste, .................... a ata está aprovada por unanimidade.

Leitura de ofícios;

0. Oriundos de Diversos; 
0. Oriundos do Prefeito; 


Leitura do Projeto de Lei nº 13/2026 
Autoria: Vereadores: Manin do Zorra e Prof. Edna Vieira
Ementa: Declara de Utilidade Pública Municipal a Associação Léo Bahia, entidade sem fins lucrativos com atuação em Dianópolis, voltada a ações sociais, esportivas e educativas.
Comissão: Constituição, Justiça e Redação, Comissão de Políticas Públicas Sociais.
Leitura do Projeto de Lei nº 14/2026 
Autoria: Vereador Antônio Quirino
Ementa: Declara de Utilidade Pública Municipal a Associação Cultural de Dianópolis, entidade sem fins lucrativos de caráter social e cultural, e dá outras providências.
Comissão: Constituição, Justiça e Redação, Comissão de Políticas Públicas Sociais.

Leitura da Moção de Aplausos Nº 10/2026 
Proponente: Ver Antônio Quirino
Assunto: Moção de Aplausos ao Senhor Damião Francisco Ferreira, em reconhecimento à sua trajetória de trabalho, dedicação e relevantes serviços prestados à comunidade de Dianópolis.

Leitura da Indicação nº 39
Proponente: Vereador: Dr. Hamurab Diniz
Assunto: Indicar ao Poder Executivo Municipal, que seja realizada a roçagem, capina e limpeza interna do cemitério localizado na região do Aeroporto, situado a alguns quilômetros da sede do Município.

Leitura da Indicação nº 40
Proponente: Vereador: Dr. Hamurab Diniz
Assunto: Indicar ao Poder Executivo Municipal, que seja feita a construção de uma praça pública com um parquinho no Setor Canadá, neste Município.

Leitura da Indicação nº 41
Proponente: Vereador: Julian Oliveira
Assunto: Solicita ao Poder Executivo Municipal a reforma asfáltica da Rua Quartzo, importante via de acesso aos Setores Bela Vista e Nova Cidade, visando melhorar a mobilidade e a segurança viária em Dianópolis.

Leitura do Parecer do Veto ao Projeto de Lei Nº 01/2026 
Autoria: Ver. Antônio Quirino
Ementa: Dispõe sobre a criação da Política Municipal de Atenção Integral à Pessoa com Fibromialgia no Município de Dianópolis, garante atendimento prioritário, institui a carteira de identificação da pessoa com fibromialgia e dá outras providências.
Comissões: Constituição, Justiça e Redação.

Leitura do Parecer do Veto ao Projeto de Lei Nº 02/2026 
Autoria: Vereadores. Leandro Guedes e Júnior Trindade
Ementa: Institui a Política Municipal de Modernização do Acesso Escolar, autoriza a adoção da Matrícula Digital, assegura a renovação garantida de vagas na rede municipal de ensino e reconhece o uniforme escolar como elemento de identidade e segurança estudantil, e dá outras providências.
Comissões: Constituição, Justiça e Redação. 

Leitura do Parecer do Veto ao Projeto de Lei Ordinário nº 03/2026 
Autoria: Vereadores. Dr. Hamurab Diniz e Júnior Trindade
Ementa: Dispõe sobre autorização ao poder Executivo Municipal a doar imóveis de propriedade do município a empresas privadas e/ou indústrias que se instalarem ou ampliem suas atividades no território municipal, com finalidade de geração de empregos e desenvolvimento econômico local e dá outras providências
Comissões: Constituição, Justiça e Redação.

3-Grande Expediente:

Discussão e Votação Moção de Aplausos Nº 10/2026 
Proponente: Ver Antônio Quirino
Assunto: Moção de Aplausos ao Senhor Damião Francisco Ferreira, em reconhecimento à sua trajetória de trabalho, dedicação e relevantes serviços prestados à comunidade de Dianópolis.
Em Discussão:
Não havendo mais quem queira discutir, submeto a matéria à votação.
Quem for favorável permaneça como está; quem não for que se levante e se manifeste. A propositura foi aprovada por unanimidade.

4– Ordem do Dia:

Discussão e Votação do Parecer Veto ao Projeto de Lei Nº 01/2026 
Autoria: Ver. Antônio Quirino
Ementa: Dispõe sobre a criação da Política Municipal de Atenção Integral à Pessoa com Fibromialgia no Município de Dianópolis, garante atendimento prioritário, institui a carteira de identificação da pessoa com fibromialgia e dá outras providências.
Comissões: Constituição, Justiça e Redação.
Em Discussão: 
Não havendo mais quem queira discutir, submeto a matéria à votação.
Quem for favorável permaneça como está; quem não for que se levante e se manifeste. A propositura foi aprovada por unanimidade, em turno único.

Discussão e Votação do Veto ao Projeto de Lei Ordinário nº 02/2026 
Autoria: Vereadores Leandro Guedes e Júnior Trindade
Ementa: Institui a Política Municipal de Modernização do Acesso Escolar, autoriza a adoção da Matrícula Digital, assegura a renovação garantida de vagas na rede municipal de ensino e reconhece o uniforme escolar como elemento de identidade e segurança estudantil, e dá outras providências.
Comissões: Constituição, Justiça e Redação.
Em Discussão: 
Não havendo mais quem queira discutir, submeto a matéria à votação.
Quem for favorável permaneça como está; quem não for que se levante e se manifeste. A propositura foi aprovada por unanimidade, em turno único.

Discussão e Votação do Veto ao Projeto de Lei Ordinário nº 03/2026 
Autoria: Vereadores. Dr. Hamurab Diniz e Júnior Trindade
Ementa: Dispõe sobre autorização ao poder Executivo Municipal a doar imóveis de propriedade do município a empresas privadas e/ou indústrias que se instalarem ou ampliem suas atividades no território municipal, com finalidade de geração de empregos e desenvolvimento econômico local e dá outras providências
Comissões: Constituição, Justiça e Redação.
Em Discussão: 
Não havendo mais quem queira discutir, submeto a matéria à votação.
Quem for favorável permaneça como está; quem não for que se levante e se manifeste. A propositura foi aprovada por unanimidade, em turno único.

Continuação Grande Expediente (Indicações)

Discussão e Votação Indicação nº 39
Proponente: Vereador: Dr. Hamurab Diniz
Assunto: Indicar ao Poder Executivo Municipal, que seja realizada a roçagem, capina e limpeza interna do cemitério localizado na região do Aeroporto, situado a alguns quilômetros da sede do Município.
Em Discussão:
Não havendo mais quem queira discutir, submeto a matéria à votação.
Quem for favorável permaneça como está; quem não for que se levante e se manifeste. A propositura foi aprovada por unanimidade.

Discussão e Votação da Indicação nº 40
Proponente: Vereador: Dr. Hamurab Diniz
Assunto: Indicar ao Poder Executivo Municipal, que seja feita a construção de uma praça pública com um parquinho no Setor Canadá, neste Município.
Em Discussão:
Não havendo mais quem queira discutir, submeto a matéria à votação.
Quem for favorável permaneça como está; quem não for que se levante e se manifeste. A propositura foi aprovada por unanimidade.

Discussão e Votação da Indicação nº 41
Proponente: Vereador: Julian Oliveira
Assunto: Indicar ao poder executivo, que seja realizada a manutenção asfáltica da Rua Quartzo, importante via de acesso aos Setores Vela Vista e Nova Cidade.
Em Discussão:
Não havendo mais quem queira discutir, submeto a matéria à votação.
Quem for favorável permaneça como está; quem não for que se levante e se manifeste. A propositura foi aprovada por unanimidade.



5 - Comunicação das Lideranças:

Líder do Governo Municipal                            Julian Oliveira
Líder de Democracia e Independência            


6 – Considerações Finais:
Não havendo nada mais a tratar, encerro a presente sessão e convoco para a próxima sessão ordinária em ___de abril de 2026 ás ____hr.
image1.png




